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Vítězná čtveřice soutěže o nejoriginalnější nositele fousů a knírů.

  

  

  

Hasičský ples v roce 2019 proběhl v sobotu 9.2.2019 a měl za své dva symboly fousy a kníry. V
každoroční soutěži o nejoriginálnější nositele těchto doplňků pánského vzezření soutěžili
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samozřejmě muži, tak se objevily i ženy. Začátek plesu otevřela skupina Proxima Orchestra,
která jej celý večer říznými světovými hity doprovázela. Hned po zahájení si mohli návštěvnící
zasoutěžit v zábavné soutěži o drobné ceny, vyhrát se daly malé a velké panáky alkoholu,
nealko a drobné pochutiny, hodnotnější ceny jako láhve vodky, bufet, večeře a také hlavní cena
aku sekačka Patriot. Soutěže o nejvtipnější a nejoriginálnější nositele se zúčastnily různé týmy
nebo jednotlivci, na třetím místě skončil mladík s poměrně hustým obrovským fousem, jako
druhá byla vyhodnocena manželská dvojice s podobnými kníry. Komise určila jako první
čtvřeřici dam s pořádnými fešáckými kníry. Jedna z výherkyň pak vylosovala vítěze
slosovatelné místenky. Skupina DýmTým naběhla do sálu na hudbu, inspirovanou irskými tanci,
nejdříve jedna trojice, které pak přivolala druhou. Následovala krátká loupežnická pasáž na
hudbu z fimu Lotrando a Zubejdy "Pod dubem, za dubem". Závěrečnou část obstarala taneční
kreace "Skibidi" od skupiny LITTLE BIG. Přídavek na stejnojmenný hit obsahoval 3 úseky, po
náběhu na místa DýmTým předvedl kreaci velice zpomaleně, druhá byla standardní rychlostí, a
závěrečná část ve zrychleném tempu. Tombola měl mnoho lákavých výher, od drobných cen,
přes lahve vína a alkoholu, také v ní byly zastoupeny výrobky místních živnostníků, nebo dary
přátel hasičů. Z hodnotnějších cen vzpomeňme: elektrickou brusku, tyčový mixér, sušička
ovoce, rychlovarná konvice. Hodnotnějšími cenami byly i piksly sušeného kozího mléka z místní
farmy. Hlavní cenou se stala domácí udírna z fa Mountfield. Kapela Proxima Orchestra hrála ve
zběsilém tempu a nutila všechny návštěvníky naplno využivat taneční parket. 
  
  Na web byly vloženy fotografie z plesu a záznamy vystoupení i přídavku.
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